

改进作风 优化环境 晚报

监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789

调查 调查新闻大赛

啤酒小吃价格高,一顿饭花了千余元还没吃饱;设施条件差,塑料座椅,坐上去椅子腿就折了,没吃饭就摔了一跤……近日,不少市民打来热线反映,本想去济南青岛啤酒节寻乐趣,却遇到了各种烦心事,这个啤酒喝得可真有点憋屈。



▲餐桌上面和下面都是垃圾,没人收拾。
本报记者 赵伟 摄

法韩专家周末联袂 种植牙泉城“惹火” 拨打87878000预约,28—29日与国际专家“亲密接触”

进入七月份以来,由于欧美韩国专家的轮番造访,济南量牙科的人气一直“高烧不退”,各位国际顶尖专家更是趁着精湛的技术让泉城众多缺牙患者深深折服。

本周周末,孟加拉牙科教授倾力打造的“黑豚飞行专家团队”将迎来韩国种植牙专家及韩国种植牙专家更足,将带来更多的种植牙手术经验。

东信博士和孟加拉种植专家周博士,此次法、韩两位国际专家携手来济,是继“高烧不退”之后的又一次泉城巨献,此次“黑豚飞行专家团队”将带来种植牙、有晚上万颗种植牙成功案例的朴



朴东信博士
韩国口腔种植和美学
修复专家

28、29日,
预约韩国
种植专家
的顾客已
增至67人!

据悉,此次国际专家来济时间较短,“约会”顾客名额有限,因此,有种植牙需求的顾客请尽早就医,拨打87878000抢占先机。

孝顺儿带母种牙 反哺情感动泉城

国际牙医:种植牙,让每个人有机会尽孝道

生活总是给人意外和惊喜,当大家都在为前一天对母女的事情嘘嘘不已时,昨天又有一位先生带给了圣贝国际牙科医护人员一丝慰藉和温暖。人间自有真情在,当看到刘先生搀着母亲的手,轻柔地为母亲整理凌乱的头发时,圣贝医护人员的眼泪湿润了。一边小心伺候着母亲,一边细心询问对母亲的感受,刘先生的表现使得其他来院检查牙齿的老人们也心生羡慕。“有个孝顺儿女还是好啊!”一位老人轻叹道。



朴东信博士与患者沟通制定治疗方案

孝顺难题:
怎样才能让母亲吃上肉?
刘先生称,他从小失去父亲,是母亲一个人把他们兄妹二人拉扯大的,从小母亲有好吃的东西都给他们兄妹吃,那时的刘先生就立志长大后一定要好好报答母亲。如今,事业有成的刘先生恪守传统孝道,尽可能地让母亲吃好穿暖。然而,长年操劳的母亲,如今身体已经没有几颗真牙了,她的活动假牙

效果也不理想,各种有营养的东西只能给熊做粥,更别提吃肉了,母亲已经完全消瘦。

不能让母亲尽饱吃肉,刘先生总觉得有些遗憾:“老人上半辈子已经为我们吃过了太多的苦,现在应该在对比儿子之后,刘先生决定在圣贝国际牙科为母亲种牙,毕竟我们帮助改善了她的现状,牙齿在她身上更加发达,外展牙医的本领更让人放心。”

经过一段时间的治疗后,刘先生把母亲带到了圣贝国际牙科,通过医生的详细讲述,母亲的状况完全适合种植牙,一个完善的治疗方案也

无痛看牙 首选圣贝
源自1921德国慕尼黑
圣贝牙科热线: (0531)+ 87878000
网址: www.jnsbyk.com

地址:
济南市经一路
延长线明湖东路6号(花园路
与历山路交叉
口往西500米)

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务承诺

广告中心客户部: 0531-
82963168 82616676(宣传)
86196677 86196682
86196180 86196188

设计部: 0631-86196177 86196186

(E-mail: gen6666@
vip.sina.com 86196292)

财务部: 0631-86196669

布展部: 0631-86196866(主任)

86196299 86196137

86196138 86196139

省内代理部: 0631-82608960 82963199

86196290 86196186

省外代理部: 0631-82616688 82616800

86196278

经济时报部: 0631-82608962 86196080

(主任) 82921256

86196166 86196086

86196145 86196080

医疗广告部: 86196088 86196364

86196360

地方广告部: 0631-82966343 86196188

分类广告部: 0631-86196199

86196184(传真)

地址: 济南市经十路16122号

邮编: 250014

25年
因您而变

95555

cmbchina.com

微博: @招商银行

招 商 银 行

CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变

嘻刷一卡通积分抽大奖 如意龙金条等您拿

刷卡12积分即可兑换刮刮卡一张

即日起至2012年12月31日,持招商银行“一卡通”刷卡消费得积分,每累积12分(240元)即可至网点抽取刮刮卡一张,如意龙金条等您拿!(每人均可获幸运奖一份)。

一等奖:如意龙金条(10g) 10名

二等奖:知名品牌平板电脑 15名

三等奖:如意龙银算盘(68g) 20名

四等奖:时尚生活小家电(价值500元) 50名

五等奖:健康生活礼券(价值100元) 1000名

幸运奖:精美抽纸一盒 120000名

具体活动细则及有关注意事项请咨询招商银行各营业网点或95555

近期活动通知: 8月5日(周日)14:00-18:00 加拿大精品名校巡展

8月12日(周日)14:00-18:00 日韩名校全国联展济南站

eic启德学府留学

全球名校申请专家·中国留学行业旗舰

全球上千所高校授权的官方招生机构 / 20年专业经验 / 20所分支机构 / 国家教育部认定的合法留学服务机构 / 美国大使馆授权的“ELTS考试中心”

预约电话: 82960666

留学要算经济账, 法、德、荷留学全解读!

时间: 7月28日(周六) 9:30—12:00
地点: 学府大酒店B座3楼(千佛山路6号)

诚邀客户: 高中在读生、高中毕业生及本科优秀学子

精彩看点

- 详解学校选择、申请要求及申请过程
- 分析欧洲经济三强在教育上的独特魅力
- 现场支招边打工边入读世界名校
- 读懂名校教育如何打造国际核心竞争力

现场精彩讲座

- | | |
|--|---|
| 讲授主题
如何全方位准备
免费办理荷兰学校的
实践攻略
主讲人
赵嘉琦(资深海归留学顾问) | 讲授主题
无需高考成绩直通荷兰学校的
实践攻略
主讲人
李紫萱(资深海归留学顾问) |
|--|---|

近期荷兰面试学校
鹿特丹商学院 海牙大学 格罗宁根汉斯大学 汉恩大学
蒂尔堡大学 布雷达应用科技大学 埃文斯应用科技大学
马斯特里赫特酒店管理学院 丰蒂师应用科技大学

近期活动通知: 8月5日(周日)14:00-18:00 加拿大精品名校巡展
8月12日(周日)14:00-18:00 日韩名校全国联展济南站

EIC启德学府留学专业办理美、加、英、澳、新、法、韩、荷、德、日留学,提供高分高能精品外语培训。
地址: 济南市千佛山路6号学府大酒店8座3层 电话: 0531-82960666 网址: www.eic.org.cn

等了一晚上没喝上啤酒,气得啤酒杯摔满地,一杯啤酒50块,一串羊肉10元,一个小饼5块,垃圾遍地看着恶心,倒了胃口坏了肚子;千把块钱花得太冤枉。

脏乱差、太坑人,这样的啤酒节不去也罢

本报记者 赵伟 实习生 胡婷

1 接杯啤酒喝, 等了两个多小时

“这酒喝得真是太憋屈了。”近日,家住东方花城的市民李先生诉说了在国际会展中心举办的济南青岛啤酒节上的遭遇。

李先生介绍,那天正好是周六,就约朋友去啤酒节上喝酒聊天,可谁知,弄得很难堪。李先生称,会场就两个接酒的点,服务员也特别少,每个接酒点都围了不少市民。“一开始服务员还收钱,市民等着接酒,可到后来,服务员也不收钱了,也找不到接酒的人。”李先生说,有些等得不耐烦的人就跳进了柜台,自己去接酒,还有不少市民等了一晚上接不上酒,气得将杯子都摔了,当晚光啤酒杯就摔了一地。“我从6点多就开始排队,等了40多分钟才喝到酒,气都快闷了。”

令李先生没有想到的是,当天晚上还有比他更郁闷的人。李先生10点多回到家,正好碰见他的邻居。“当时他们也是五个人去啤酒节喝酒的,可等了一晚上却没有接到酒,最后几个人买了成箱的啤酒,只好无奈地回家了。”

“卖酒的柜台人很多很混乱,我根本挤不进去。”近日,韩女士在啤酒节上也遭遇了同样的情况。韩女士介绍,上周末去啤酒节现场,没想到买啤酒都很困难,现场很混乱。“晚上6:00就到了,结果8:30才喝到啤酒,挤得出了浑身汗,也扫了来时的兴致,有的人气得摔酒杯、砸广告牌,场面非常混乱。”



25日晚,国际会展中心的啤酒节现场,乌烟瘴气卫生状况很差。

本报记者 杨宁 摄

2 吃喝花了千余元,感觉实在太坑人

在此次啤酒节现场,除了喝啤酒外,在东、西两侧美食区,还提供了各种烤串,有龙虾、青岛铁板鱿鱼等。不过美食虽好,不少市民反映就是价格太贵了,每个人一顿饭动辄花费好几百元。

23日,记者也来到啤酒节体验了一把。在东侧美食区挑选了一串羊肉、一串翅中,一个马步鱼,一个鱿鱼,外加一个烤饼,听服务员报价,让记者吃了一惊。羊肉10元一串、翅中10元一串,鱿鱼15元一个、马步鱼6元一个,小烤饼5元一个,这个价格真是令人想不到。一名销售人员也透露,这里的東西确实比外面贵不少,他们也没办法,虽然几天时间,但是场地费特别贵,交了10万元,还不说人工费和运输成本费等费用,“不卖得贵点怎么赚钱?”

“去啤酒节吃了一顿觉得太亏了。”董先生说,他也是23日晚上和四个朋友一起去的,要了14杯原浆啤酒,花了700元,再加上各种烤串400多元,一晚上就花了1100多元,五个人还没吃饱。“这里的東西真是太贵了,不论吃的喝的,一杯原浆啤酒就要50元,各种烤串也要5元,10元,15元,20元的,真是太坑人了。”董先生称,他也觉得在里面东西贵点也说得过去,毕竟要挣钱,但现在的贵得太厉害了,有点让人受不了,感觉太坑人了。



塑料椅子很脆弱,腿都裂开了不摔人才怪呢! 本报记者 赵伟 摄

4 刚坐下就摔了一跤, 倒霉倒胃

在市民反映的情况下,除了称接杯

啤酒太慢、东西太贵等情况外,还有就餐

环境不好、设施简陋等问题。

市民韩先生称,啤酒节就餐环境太差了,当时找座位的时候就看到桌椅板凳挨得都太近,桌子和座位下面,全是就餐时扔的垃圾,非常脏,而在一些桌子上,也残留着市民就餐时洒在外面的啤酒和吃剩的东西。“看着这么脏的就餐环境,哪还有胃口?”

市民王先生称,23日晚上,挑了一个桌子,刚一坐下,不知道椅子怎么回事,一下子摔了一跤,弄得屁股生疼、浑身肮脏。拿过椅子才发现,一根椅子腿已经裂开了,这让王先生非常恼火。“还没吃饭就摔了一跤,真是太倒霉了!”